

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Dom za starije i nemoćne osobe Đakovo			
ADRESA:		P. Preradovića 2a			
TELEFON:	031 840 050	FAX:	031 811 392	E-MAIL:	vukovicbranka.djakovo@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2024.	PREVENCIJA SINDROMA IZGARANJA	Burnout sindrom ili sindrom izgaranja je stanje emocionalne, fizičke i mentalne iscrpljenosti uzrokovane pretjeranim i dugotrajnim stresom. To se događa kada osoba osjeti preplavljenost, emocionalnu iscrpljenost i nesposobnost ispunjenja stalnih zahtjeva. Uzroci izgaranja često proizlaze iz poslovnog područja života stoga se ovaj sindrom najčešće veže uz poslovni aspekt te se nerijetko naziva i sindrom profesionalnoga sagorijevanja.	Sonja Živković mag.soc.rada Branka Vuković, bacc.med.techn	P.Preradovića 2a
Veljača 2024.	ZDRAVSTVENA NJEGA OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI	Starost je životna dob koju karakteriziraju fiziološke promjene pojedinca. Gerontologija je znanstvena disciplina koja proučava starost kao kronološku dob i njene specifičnosti u društvenoj ulozi pojedinca. Zdravstvena njega starijih osoba usmjerena na holistički, sistematski i individualiziran pristup. Cilj je edukacije ponoviti znanja o starenju i starosti kao normalnoj fiziološkoj pojavi, o patološkome starenju i sprječavanju bolesnoga starenja primjenom primarne, sekundarne i tercijarne prevencije za starije. Također, cilj je i upoznati sudionike s organizacijskim modelima zdravstvene njege starijih osoba.	izv.prof.dr.sc.Štefica Mikšić, mag.med. techn	P. Preradovića 2a
Ožujak 2024.g	PRINCIPI VLAŽNOG ZACIJELJIVANJA KRONIČNIH RANA	Obzirom na raznoliku ponudu na tržištu, između različitih generičkih skupina, prva prepreka ka ispravnom principu zbrinjavanja kroničnih rana je odabir obloge prilagođene potrebama rane. Također je prisutna i paradigma da su sve obloge iste i na jednaki	Ana Sočev Pavić, stručni savjetnik za kronične rane i stome Branka Vuković, bacc.med.techn	P.Preradovića 2a

		način se nose sa najčešćim izazovima kod kroničnih rana, kao što je zbrinjavanje eksudata i stvaranje povoljnih uvjeta za zacjeljivanje. Cilj predavanja je objasniti što su obloge nove generacije koje koriste principe 3Dfit tehnologije, idealne za stvaranje uvjeta potrebnih za vlažno zacjeljivanje. Prikazom stvarnih, kliničkih slučajeva, prikazati će se cijeljenje rane po principu vlažnog zacjeljivanja i uz primjenu 3DFit tehnologije.		
Travanj 2024.g.	KONCEPT KRHKOSTI – KAKO RAZUMIJETI POTREBE GERIJATRIJSKOG BOLESNIKA	Životni vijek se produžio, sve više ima osoba starije životne dobi iznad 75 godina starosti i postavlja se pitanje razumijevanja kompleksnosti starije životne dobi. Svjetska zdravstvena organizacija (SZO) je 2015. godine uvela pojam „frailty“ što se na hrvatski jezik prevodi kao krhkost. Krhkost je fiziološki sindrom karakteriziran smanjenom otpornošću na stresore kao rezultat kumulativnog pada višestrukih fizioloških sustava koji povećavaju ranjivost na nepovoljne zdravstvene ishode. Najčešći nepovoljni ishodi krhkosti su rizik od akutnih bolesti, padovi i njihove posljedica (ozljeda, prijeloma), hospitalizacija, institucionalizacija (domovi za starije), invaliditeta, ovisnosti o drugima i povećan rizik od umiranja. Postoje tri modela koja opisuju krhkost: model fenotipa, deficita i integracije.	izv.prof.dr.sc.Štefica Mikšić, mag.med. techn	P.Preradovića 2a

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG

RAVNATELJ USTANOVE

STRUČNOG USAVRŠAVANJA

Branka Vuković, bacc. med.techn

izv.prof.dr.sc.Štefica Mikšić, mag.med. techn

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Branka Vuković, bacc.med.techn